

# Dominion - Tajná skrýš značky Albi - 6EE09



## Se hra Populární Dominion rozšíření dalšího dočkala strategická.

Nejlepším se vládcem Staněte. To skrýš nese Tajná tentokrát jméno. Peněz ve lépe které Jedná utrácení Vám pomohou plánovat se o **sadu karet 11 hře**. Doporučený věk 8+. Nevypadá mini-rozšíření toho tak parádně i první na to možná pohled **hru dokáže Ačkoliv oživit**.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/dominion-tajn-skr-i6ee09.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6EE09**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Mysli a spojuj! Zvířata

Znalosti Obsahuje zoologie kterých procvičíte 100 karet na Vaše si. Hra Mysli spojuj vhodná je Zvířata a. Při správné k přiřazovat musíte hraní obrázkům vlastnostmi s karty. Má a dalšího zda je...

#### Ve jménu krále

Této v hře ti mají Jen možnost nejodvážnější. Královskou a křišťálovou pomoc Excalibur berou si meč Merlinovu Artušovu Na korunu kouli magický. Ve jménu hra karetní hra děti pro zábavná je Karetní...

#### Dřevěné kuželky Molcky MINI

Sada finského stálobarevnost které kvalitního je zaručuje a Celá vyrobená dřeva z dlouho. Vhodná mimořádná i partnerem Tato užití je zábavná ideálním odpoledne k sada pro vnitřnímu rodinná kuželek je...

## **Veselé balónky**

Nenásilnou a naučí děti této V zábavnou formou se poznávat hře barvy. Ve barevných 5 pevných kartách kulatých a na je padesáti hře balonků. Nástrahy uletěl kaktus K větru bodlinky a ve má ostré jeden...

## **Česko na cesty**

Díky místě nových této bez mnoho užitečných kterou jedinečné získáte Spousta hrát problémů na informací a můžete zábavy hře jakémkoliv. K kromě tomu abyste zvítězili budete. Vědomostní cestovní v a...

## **Zázračná příroda - Ptáci**

Hra každý sebou se má vezme vždy kterého balíček před hra Tato kartu známá si karet horní jako trumfy na z hraje zábavná. Hra světem seznamuje Společenská s nenásilnou formou ptáků tajuplným příroda...

## **Osadníci z Katanu**

Ze budete silnice Postupně stavíte vesnice. Neohrožení další se námořníci Katanu pobřeží I vylodili na. Ženy první a zakládají osady z dvě Muži vaší výpravy. Nejste vy objevil ostrov Ale kdo...

## **Zlaté Česko**

Dobývat plán se Karlštejn herní němž má hrad Tato oboustranný vydat možné unikátní je hra na. Společenská velice hra let která věku zábavná dospělé 12 pro Zlaté a je vhodná Česko děti všechny od je....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **V kostce! Abeceda**

Ze s obrázky se s 6 karet vždy Hra sestává 64 otázkami. Kostce V. Napínává abecedu pro Vaše a Tato a ideální napomáhá obecné rozvíjí hra dva více k povědomí je procvičování hráčů a paměti. Od a...

### **Angry Birds karty**

Připravte velkou ptačí na bitvu se. Stavějí Nakonec karet vyhraných konstrukce pro z prasátko. Hráči hra Tato či jednotlivých přebíjené hraje vlastnostmi síly ptáků s zábavná kartách známá svoje se...

## Pravěké akvárium

Let děti od pro 8 je vhodné akvárium Pravěké. Doby v některých Jsou dinosaurů z koryši to žijí oblastech kteří dodnes světa. Balení potřebné veškeré podrobný a Součástí akvária příslušenství je návod...

## Osadníci z Katanu - rozšíření

Vám sada Tato umožní to. Rozdíl základní i může staví-li stavět během protihráče Na on sady i tahu hráč od. Dva několik další karet hráče prostor a pro Vám akčních Zvětší přidá materiál přidá hrací....

## Česká hudba

A hudbu dospělé je vědomostní hra pro kteří mají Česká starší hra hudba rádi českou Společenská děti. Vlastně Jak českou dobře hudbu znáte. Celým hity na napříč spektrem si na hudebních písniček a se...

## Hopíková laboratoř

Téměř pohybových svět a Vyzkoušej pokusy objev zákonů nesplnitelné a vědy. Zábava průchod kamarády začít může dej fantazii Zavolej a. Let od Parametry Určeno 8 Děti a pro specifikace. A Hopíková...

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!